

全州第八次维稳工作会议召开

王以志出席并讲话

本报讯(记者 和泰君) 11月2日,全州2021年第八次维稳工作会议召开。会议全面总结前一阶段反分裂反渗透斗争学习宣讲工作成效,分析研判当前形势,安排部署下一阶段反分裂反渗透斗争学习宣讲和重点工作维稳工作。

州委书记、州人大常委会主任王以志出席会议并讲话。州委副书记彭山主持会议。

王以志指出,今年以来,在省委、省政府的坚强领导下,我州始终坚持以维护祖国统一、加强民族团结为着眼点和着力点,坚定不移开展反分裂斗争,牢牢掌握反分裂斗争主导权,圆满完成了建党100周年、中秋、国庆、cop15等重大节庆活动安保维稳工作,确保了全州始终保持和谐稳定的局面,各项工作得到了省委、省政府领导的高度评价和充分肯定。

王以志强调,当前反分裂反渗透斗争学习宣讲第一阶段工作已经告一段落,但加强对群众的教育引导,深入推进“管脑子”的工作是一项长期、艰巨、复杂的工作,必须脚踏实地、绵绵用力,日日有功、久久为功。为全面巩固提升前一阶段工作成效,要突出“农村、宗教活动场所、机关”3个重点,在全州深入开展第二轮反分裂反渗透斗争学习宣讲工作。各级各部门要深入学习贯彻领会全州第七次维稳工作会议精神,把抓好中央民族工

作会议和州第九次党代会精神的学习宣传贯彻工作与反分裂反渗透斗争学习宣讲工作紧密结合起来,统筹谋划,以“五个第一”机制为保障,抓好各项规定动作落实,在常态化推进上再下功夫,确保反分裂反渗透斗争学习宣讲工作全面提质增效。

王以志强调,各级各部门要提高政治站位,加强组织领导,深刻认识做好近期安保维稳工作的特殊意义和重大责任,以最高标准、最实举措、最严纪律、最实作风,强化重大风险防范化解、民族宗教、社会面有效防控、安全生产、森林草原防火、党史学习教育、县乡两级人大换届选举、常态化疫情防控等工作,推进全年经济社会发展各项任务。

苗有发、李燕兰、杨梓江、徐鹏声、孔维华、姬兴江、格桑纳杰、陈群等领导在分会场参加会议。会议以视频形式开到乡镇一级。

迪庆日报



敬请关注香格里拉网

敬请关注香格里拉App

2021年11月3日 星期三 辛丑年九月廿九

网址:www.xgll.com.cn
邮箱:bjb-dqrb@126.com

总第6442期 今日4版

中共迪庆州委主管主办
迪庆日报社出版
国内统一连续出版物号:CN 53-0042
邮发代号:63-57

1版
责任编辑:王沙沙

徐彬到迪庆调研指导长江生态环境保护民主监督工作时强调 抓好长江生态环境保护工作

本报讯(记者 黄晓丽) 11月1日,省政协副主席、民盟云南省委主委徐彬率队到迪庆,调研指导长江生态环境保护民主监督工作,并召开座谈会。

州委常委、州委统战部副部长格桑纳杰参加座谈会。

会上,调研组传达了《盟盟中央关于开展长江生态环境保护民主监督工作的实施方案》,盟盟中央对云南省长江生态环境保护民主监督工作推进会精神,介绍了民盟云南省委开展长江生态环境保护民主监督工作的相关情况。

徐彬指出,迪庆州相关部门要深入学习贯彻习

近平生态文明思想和习近平总书记关于长江生态环境保护的重要指示批示精神,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,进一步压实责任,抓好长江生态环境保护工作。要学好用好《中华人民共和国长江保护法》,准确把握新时代推动长江经济带高质量发展的新要求、新任务,坚持问题导向,突出重点,明确监督范围,深入一线开展全面调研,摸清家底,把握现状,实时关注环境变化。迪庆州委统战部要结合迪庆州实际,制定开展长江生态环境保护民主监督工作实施方案,落实责任要求,明确职责分工,建好联络员队伍,严格信息报送制度,切实统计

好重点工作完成情况、整改情况,及时总结经验,更好推动云南省加强和改进长江生态环境保护工作。

格桑纳杰表示,州委统战部将进一步提高政治站位,充分认识抓好长江生态环境保护和开展长江生态环境保护民主监督工作的重要意义,加强与盟盟省委的沟通对接,确保各项工作落到实处、抓出成效。同时,将按照要求制定实施方案,明确具体工作措施,推动工作更好开展。

民盟云南省委、省委统战部、州委统战部相关负责人参加会议,并就推进长江生态环境保护存在的重点难点问题展开交流。

我州开启供暖模式

本报讯(记者 杨涛) 11月1日起,香格里拉市及德钦县城区部分片区正式开启供暖模式。

为保证用户能过一个暖冬,在开始供暖前15天左右,州热力开发有限责任公司安排专人分片区对供暖管网及设备进行检修、注水打压、查找漏点,并及时处理发现的故障、问题,保证及时供热。

据了解,今年香格里拉市投入运行的供热站有21个,实际供热面积达到120万平方米,惠及8325户居民和400多家用户单位。今年,香格里拉市建塘镇北郊社区开始正式供暖,实际供热面积达3万平方米。德钦县从10月27日开始逐步对德钦第一中学、县行政办公区、政法、公租房、梅里花苑、廉租学校、青少年活动中心、德钦一小、公路养护段等片区的外管网进行注水打压测试,目前已按片区逐步供热。

针对局部分片区已达到供暖条件但未能如期供暖的问题,供暖公司负责人表示,将在近期尽快处理存在的问题,争取11月5日前尽快实现供暖。

下一步,州热力开发有限责任公司将努力实现火车站片区、旺池卡老村片区、古城仓房社区3个片区的集中供暖和尼西、小中甸、格咱3个乡镇的小集中供暖,减少木材消耗,为我州生态环境保护工作作出贡献。

工农河畔弦子声声话幸福

张锦明

“北京的金山上光芒照四方,毛主席就是那金色的太阳……”近日,维西县攀天阁乡工农村小火山村民小组付全才家传出一阵动听的歌声,全家人围坐在一起唱起了《北京的金山上》,庆祝庄稼丰收,付全才拉起悠扬的弦子,抒发心中的喜悦之情。

1950年出生的付全才是藏族,他的媳妇峰文仙是傣族,他们的大女婿是本村的汉族,小儿媳是攀天阁乡普米村的普米族,一家有4种民族。近年来,各级党委政府和有关部门经常到村里宣讲党的民族宗教政策和惠民富民政策,引导村民要平等、团结、互助、和谐,共同团结奋斗、共同繁荣发展,铸牢中华民族共同体意识,付全才一家深受教育,全家人互相尊重、互相爱护,从没有红过脸、吵过架,和谐的家庭氛围让村民赞不绝口。

“你是藏族,是怎么娶到能干又贤惠的傣族媳妇的?”面对记者的提问,付全才腼腆地说:“以前穷,没有什么娱乐活动,大家都喜欢到10公里外的乡政府驻地看露天电影,跳民族舞。跳着跳着,我觉得这个傣族姑娘不错,一看就是能干的人,就拉回来成家了。”付全才又说,“传统的说亲、迎亲、结婚仪式有很多,但那个时候穷,我家就和女方父母商议,把所有的仪式都省了。后来,我和几个亲戚带上一坨茶、一包红糖、一瓶酒送到女方家,女方把被子打包好,我们背上被子,唱了一段迎亲调,就把新娘娶回来了。我们结婚后虽然日子过得很穷,但我们俩互相包容,一起劳动,不离不弃40多年了。这几年,在精准扶贫政策的帮扶下,我们家的生产生活条件得到了极大改善,摘掉了贫困帽,我们也算是老来得福了。”

付全才的儿子付艳旭今年30岁了,7、8年前他在独克宗古城一家酒吧打工时认识了攀天阁乡普米村的普米族姑娘熊晓梅,两人是同乡,很谈得来,后来就结婚了。付艳旭说:“双方父母都年事已高,需要照顾,家里的几亩旱地、稻田也不能荒废,结婚后,我们就没有外出打工,我媳妇在家务农、养猪,我到县城的工地上开挖掘机。过去难以翻越的山谷,如今已经修通了公路,工农村到县城只需1个小时的车程,农产品可以便捷地运到县城销售,增加了收入。”

谈起不同民族的一家人是怎样和谐相处的,付全才自豪地说:“我们这个村庄原来是藏族村子,周围分布着15个村民小组2000多人,有藏族、傣族、普米族、汉族、白族、纳西族等民族,各村村民经常来往,也通婚,再加上年轻人外出读书、就业,做生意、搞工程的外地人也进来了,各民族就杂居在一起了。在我们家不分民族,大家都是一家人,只有大家心往一处想、劲往一处使,才能拧成一股绳,日子才能过好。几个孩子很好,能干又孝顺,有儿孙们撑起这个家,我们老两口也可以享清福了。”

工农村党总支书记董剑来到付全才家走访、宣讲政策,他勉励付全才家要以穷为耻、以富为荣、以和为贵,团结起来发展生产,勤劳致富,在乡村振兴中发挥作用。付全才频频点头,连声说“好!”

吃晚饭时,付全才端起酥油茶碗说:“在党的领导、扶持下,我们家过上了好日子,大家一定不要忘记党的恩情,要永远听党的话,跟着党走。我还是那句话,一家人就要心往一处想,齐心协力创造更好的生活,让我们一起喝了这碗酥油茶,祝福全家的明天更加美好。”

付全才的儿女们高兴地齐声说:“好!”

标题新闻

- 全国扫黑办第25特派督导组进驻云南开展督导
- 新楚大高速公路预计于今年12月底通车
- 云南省累计收购烤烟1615.3万担
- 教育部建立线上学科类校外培训机构日常巡查制度

再书润泽高原新华章 ——访迪庆州水务局局长余永红

央金拉姆

今年是“十四五”开局之年,也是全面开启新时代新迪庆新征程,推进迪庆社会主义现代化建设的关键时期。如何深入贯彻落实州第九次党代会精神,谋划好迪庆未来五年的水利工作新蓝图,为建设社会主义现代化新时代新迪庆,建设民族团结进步示范区的标杆,世界的“香格里拉”贡献水利部门的力量,记者采访了州水务局局长余永红。

他表示,深入学习贯彻州第九次党代会精神,是州水务系统当前和今后一个时期的重要政治任务,全系统要切实把思想和行动统一到党代会精神和州委、州政府决策部署上来,深入分析迪庆水利工作的优势和存在的短板,全面贯彻新发展理念、努力构建新发展格局,确保党代会报告中关于水利工作的各项决策部署在迪庆落地生根、开花结果。

“紧扣提升水资源优化配置和水旱灾害防御能力目标,加快推进三岔河、拉多河、大桥河等中型水库和一批小型水库建设,加快实施纳帕河流域综合保护治理、奶子河片区建设和‘两江’流域主要河段防洪工程,实施重点水系连通和‘水美乡村’建设……”州第九次党代会报告对水利工作提出了具体要求。

余永红表示,今后五年,全州水利工作将深入贯彻“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水思路以及州委、州政府全州水利事业发展的工作要求,全面融入现

代化水安全保障体系新格局,着力构建迪庆高原特色水安全保障体系,为建设团结富裕文明和谐美丽平安的新时代新迪庆提供水安全保障和支撑。一是补齐水利工程短板。按照“防治并重、节水优先、分类施策、统筹推进”的总体思路,不断提升保障供水能力,维护河湖健康,保障防洪安全,提升水利智慧化水平,全面推进现代化水网建设,加快补齐防洪、供水、水生态、信息化等方面的水利基础设施突出短板,提升水资源优化配置和水旱灾害防御能力。结合城镇规划、产业发展需求,聚焦加快补齐防洪、供水保障、水生态、信息化等4方面突出短板制定《迪庆州“十四五”水安全保障规划》,全力推进“两江”及纳帕海防洪工程建设,加快实施拉多河、三岔河、大桥河等中型水库和毕桑谷、忠太、各加尼拉、阿三多、下它洛等一批小型水库建设,实施农村集中供水标准化工程建设以及重点水系连通和农村水系综合治理工程,进一步夯实全州水利基础,为乡村振兴做好水利保障。计划建设196件工程,投资229亿元。二是强化水利行业监管。我州将围绕江河湖泊、水资源、水利工程、水土保持、水旱灾害防御等重点领域,针对涉水事务监管薄弱环节,建立健全监管法制体制机制,强化重点领域全过程、全要素监管,全力提升涉水事务监管水平,深化水行政审批制度改革,强化江河湖泊、水资源、水利工程、水土保持的监管,实现制度治水、制度管水,谱写水利工作新华章。



近年来,维西县城塔城依托独特的民族民俗风情和低海拔地理优势,大力发展乡村旅游,有效推动旅游业从传统的观光型向休闲游转变。为完善服务功能,优化旅游环境,满足游客多样化需求,提高游客的满意度,维西县实施了塔城景区旅游基础设施建设项目,目前该项目正在抓紧施工,已完成总工程量的30%。(黄晓丽 摄影报道)

违法排污受处罚

瓦房店生态环境分局对大连瀚宇生物科技有限公司(从事鸡血红蛋白粉加工)进行现场检查,发现该公司未执行环评要求,对污水进行回用,而是私设暗管将部分清洗机的污水在未经污水处理的情况下直接排放至厂区西墙外。通过对该公司暗管外排污水进行采样检测,发现废水中化学需氧量、氨氮、总磷和悬浮物浓度分别超过《辽宁省污水综合排放标准》

(DB21/1627-2008)规定的排放标准的2.54倍、0.17倍、1.7倍和0.6倍。瓦房店生态环境分局依法对大连瀚宇生物科技有限公司处以罚款10万元,责令其停产整治,并依法将案件移送公安机关处理。

《中华人民共和国环境保护法》第六十三条规定:企业事业单位和其他生产经营者尚不构成犯罪的,除依照有关法律法规规定予以处罚外,由县级以上人民政府环境保护

主管部门或者其他有关部门将案件移送公安机关,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处十日以上十五日以下拘留;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留。(来源:迪庆州委普法办)

敬请关注“周一访谈”

11月1日,州委党校经济管理副教授石海鹏的专访在迪庆州广播电视台“周一访谈”栏目播出。香格里拉网视频中心、香格里拉手机客户端(APP)微视听频道发布该访谈视频。敬请关注!

